## **PRESSEMAPPE**



# **AC/DC** Hardrock für DICH!



JAXON RIDE belebt den legendären AC/DC – Sound mit purer Leidenschaft.

Mit großer Spielfreude nimmt die Band das Publikum mit auf eine musikalische Reise des Hardrock aus Down Under.

Laut und leidenschaftlich rockt JAXON RIDE den legendären AC/DC-Sound.

Sowohl eingefleischte AC/DC – Fans, als auch "Neulinge" können sich diesem Feeling nicht entziehen.

Von der Kneipe, über den Biergarten bis hin zur großen Bühne bei Stadtfesten oder Festivals/Open Airs rockt JAXON RIDE die angesagte Location.

#### Zitate aus dem Gästebuch

AC/DC pur mit viel Herzblut

toller Abend mit JAXON RIDE

Spielfreude und Power auf absolut hohem Niveau

geilster Auftritt in Eddis Biker Residenz

JAXON RIDE hat den Laden toll gerockt

Die langjährigen und erfahrenen Musiker haben es sich zur Aufgabe gemacht, das Erbe von AC/DC im eigenen Stil fortzuführen. Nicht das notengenaue Nachspielen des Originals, sondern die Begeisterung und die Power der Band, für das Publikum, steht im absoluten Mittelpunkt eines jeden Konzertes.

Lass Dir ein Konzert mit JAXON RIDE nicht entgehen!

### **Die Bandmitglieder sind:**

Martin Hauer Vocals

Marco Meierhöfer Leadgitarre

Jaxon Hassler Drums

Joe Grill Rhythmusgitarre

Manni Pesch Bass

### **Kontakt und Booking:**

Joe Grill Bandleader / Booking

Mail jaxon-ride-band@web.de

Phone +49 151 172 80746

## www.jaxonride-band.de

**YouTube** 

<u>Facebook</u>

<u>Instagram</u>